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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Επιμόρφωση εκπαιδευτικών για την ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων των 

παιδιών, μέσω της διδασκαλίας Μαθηματικών 

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, διοργανώνει επιμορφωτικά σεμινάρια 

με θέμα την καλλιέργεια και ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών/ριών, μέσω 

της διδασκαλίας των Μαθηματικών.  

 

Η επιμόρφωση θα επικεντρωθεί στην αξιοποίηση ποικιλίας πλατφόρμων ψηφιακής 

διδασκαλίας και μάθησης στα Μαθηματικά, σε όλα τα στάδια της μαθησιακής διαδικασίας, με 

χρήση ψηφιακού υλικού, που απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες των Γ΄ και Δ΄ τάξεων. Θα 

διεξαχθεί σε εργάσιμο χρόνο, διά ζώσης, από τις 8:00 π.μ. μέχρι τις 1:00 μ.μ. Κάθε σχολείο 

μπορεί να εκπροσωπηθεί από έναν/μία εκπαιδευτικό Γ΄ ή Δ΄ τάξης, ο/η οποίος/α αναμένεται 

να εφαρμόσει στην τάξη του/της το ψηφιακό υλικό Μαθηματικών και παράλληλα να 

διαμεσολαβήσει στη διάχυση των θεμάτων, που σχετίζονται με την ανάπτυξη ψηφιακών 

δεξιοτήτων στη σχολική του/της μονάδα.  

 

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν με βάση το πιο κάτω πρόγραμμα:  

Πόλη/Επαρχία Ημερομηνίες Χώρος διεξαγωγής 

Λεμεσός Τετάρτη, 17/4/2024 Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΖ΄ - Τιμίου Προδρόμου 

Λεμεσός Παρασκευή, 19/4/2024 Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΖ΄ - Τιμίου Προδρόμου 

Πάφος Παρασκευή, 19/4/2024 Ιδιωτικό Πανεπιστήμιο Νεάπολις 

Λευκωσία  Δευτέρα,22/4/2024 Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Αμμόχωστος Τρίτη, 23/4/2024 Δημοτικό Σχολείο Σωτήρας  Γ΄ 

Λευκωσία Τετάρτη, 24/4/2024 Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Λάρνακα  Πέμπτη, 25/4/2024 Ιδιωτικό Πανεπιστήμιο UCLan 
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Η δήλωση συμμετοχής των εκπαιδευτικών από κάθε σχολείο στα σεμινάρια θα γίνει από τη 

διεύθυνση του σχολείου, μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

www.pi-eggrafes.ac.cy, στον σύνδεσμο «Δήλωση Παρακολούθησης». Η πλατφόρμα θα 

παραμείνει ανοικτή για εγγραφές μέχρι την Τετάρτη, 10 Απριλίου 2024.  

 

Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων των ενδιαφερομένων. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον 

σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/). 

 

Παρακαλούμε για ενημέρωση των εκπαιδευτικών του σχολείου σας. 

 

 

 

            Δρ Έλενα Χατζηκακού  Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

                    Διευθύντρια                                                                 Διευθυντής 

         Παιδαγωγικού Ινστιτούτου           Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε. 
: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
: Π.Ο.Ε.Δ. 
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